香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不 負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公佈 全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責 任。



## PEGASUS INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED 創信國際控股有限公司

(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:676)

## 盈利警告

本公佈由創信國際控股有限公司(「本公司」,連同其附屬公司,「本集團」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)第13.09條及香港法例第571章證券及期貨條例第XIVA部項下之內幕消息條文(定義見上市規則)刊發。

本公司董事會(「董事會」)謹此知會本公司股東(「股東」)及有意投資者,基於對本集團截至二零二三年五月三十一日止五個月未經審核綜合管理賬目及董事會目前可得資料所作之初步審閱,本集團預計錄得綜合收益約2,453,000美元,而580,000美元來自製造及銷售鞋類產品且1,873,000美元來自租賃物業。預計截至二零二三年六月三十日止六個月(「本期間」)綜合除稅前溢利可能會減半,介乎160,000美元至280,000美元,而二零二二年同期的溢利為556,000美元。

本期間本集團的綜合純利預期減少,主要由於鞋類產品的銷量下降,本期間鞋類產品的出口銷售額較二零二二年同期下降70%以上。由於全球經濟停滯不前,二零二三年首五個月鞋類產品的需求普遍疲軟,我們的客戶鑒於市況削減其訂單。本公司已重新安排生產計劃及控制勞工成本,以盡量降低對本集團業績的影響。儘管製造及銷售鞋類產品收益減少,本集團的物業租賃收益仍保持穩定。

本公佈所載資料僅基於董事會對本集團截至二零二三年五月三十一日止五個月未經審核綜合管理賬目以及董事會目前可得資料之初步評估。其並非基於已由本公司核數師審核或審閱的任何數據或資料。根據上市規則,本公司於本期間的中期業績公佈預計將於二零二三年八月底前刊發。

股東及有意投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命 創信國際控股有限公司 主席 吳振山

香港,二零二三年六月二十七日

## 執行董事:

吳振山(主席) 吳振昌(副主席) 吳振宗 何錦發 獨立非執行董事:

賴振陽黃定